

पंचकुला में नव निर्वाचित निकाय जनप्रतिनिधियों का शपथ ग्रहण समारोह



समाचार गेट/संजय शर्मा
पंचकुला। हरियाणा के नव निर्वाचित महापौर, नगर पालिका चेयरमैन और पार्षदों का शपथ ग्रहण समारोह पंचकुला के इंदुधनुष स्टेडियम में आयोजित किया गया। इस भव्य आयोजन में मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे, जबकि शहरी स्थानीय निकाय मंत्री विपुल गोयल विशिष्ट अतिथि के रूप में शामिल हुए।

समारोह के दौरान मुख्यमंत्री सैनी ने सभी नव निर्वाचित जनप्रतिनिधियों को बिना भेदभाव कार्य करने की अपील की और नगर पालिकाओं के विकास के लिए 587 करोड़ की राशि जारी करने की घोषणा की। उन्होंने कहा कि उनकी सरकार ने निकाय चुनावों में पारदर्शिता और जनता की भागीदारी बढ़ाने के लिए मेयर और चेयरमैन के चुनाव सीधे वोटिंग से कराने का

हरियाणा में नागरिकों और सरकार के बीच दूरी खत्म करने का प्रयास

कैबिनेट मंत्री विपुल गोयल ने कहा कि सरकार जनता के हर वर्ग के लिए काम कर रही है। उन्होंने जन धन योजना, आयुष्मान भारत, प्रधानमंत्री आवास योजना, स्वनिधि योजना और पेंशन योजनाओं जैसी पहलों का जिक्र करते हुए कहा कि निकाय सरकारों ही वह इकाई हैं, जो जनता के बीच रहकर उनकी समस्याओं को तुरंत हल कर सकती हैं।

स्वच्छता को सरकार की प्राथमिकता बताते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा चलाए गए स्वच्छ भारत मिशन को जन आंदोलन बनाने के लिए सभी जनप्रतिनिधियों को मिशन मोड में कार्य करना होगा। उन्होंने अपील की कि हर शहर की पहचान उसकी स्वच्छता से होनी चाहिए।

मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने निकाय सरकारों के कार्यों में पारदर्शिता और गति लाने के लिए दू-समाधान मोबाइल एप्लीकेशन और शिकायत निवारण पोर्टल का शुभारंभ किया। इस डिजिटल पहल से नागरिकों को सरकार से सेवाओं का लाभ तेजी से मिलेगा।

फरीदाबाद का चहुंमुखी विकास करना है मेरी प्राथमिकता : प्रवीण बत्रा जोशी



समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। मंगलवार को फरीदाबाद की मेयर की शपथ लेने के बाद अधिकारिक रूप से मेयर बनीं प्रवीण बत्रा जोशी ने कहा कि फरीदाबाद का चहुंमुखी विकास करना ही मेरी प्राथमिकता रहेगी। फरीदाबाद के कोने-कोने तक विकास पहुंचाया जाएगा। फरीदाबाद की देवतुल्य जनता ने जिस उम्मीद और विश्वास के साथ भारतीय जनता पार्टी को वोट दिया है, उस पर सदा खरा उतरने का वो प्रयास करूंगी।

मेयर प्रवीण बत्रा जोशी ने भारतीय जनता पार्टी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि भाजपा संगठन ने मेयर पद की टिकट देकर उन्हें सम्मान देने का काम किया और फरीदाबाद की देवतुल्य जनता ने तो देश की सबसे बड़ी जीत देकर उनका सम्मान को बढ़ाने का काम किया है। प्रवीण बत्रा जोशी ने प्रदेश के अन्य जिलों से मेयर, चेयरमैन के साथ शपथ ली। इस अवसर पर मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी, स्थानीय निकाय मंत्री विपुल गोयल मौजूद रहे। प्रवीण बत्रा जोशी ने उनका आभार जताया।

उसे विकास के रूप में कई गुणा करके लौटाने का काम करूंगी। उन्होंने कहा कि यह उनका पहला चुनाव था। इस चुनाव को फरीदाबाद की जनता ने देश में ही ऐतिहासिक बना दिया। फरीदाबाद नगर निगम को पार्षद चुनकर भी जनता ने भाजपा में अपना पूर्ण विश्वास जताने का काम किया।

कांग्रेस पार्टी पर तंज कसते हुए श्रीमती प्रवीण जोशी ने कहा कि जो कांग्रेस पार्टी अपना मेयर बनाने का दावा कर रही थी उसके उम्मीदवार की जमानत जब्त हो गई और 46 में से सिर्फ एक पार्षद से ही संतोष करना पड़ा। कांग्रेस पार्टी अब अतीत हो चुकी है। जनता अच्छे से समझ चुकी है कि उनका विकास केवल भाजपा ही कर सकती है।

मेयर प्रवीण बत्रा जोशी ने कहा कि मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के नेतृत्व में प्रदेश सरकार सभी वर्गों को साथ लेकर चलते हुए जन जन के विकास और उत्थान के लिए काम कर रही है। फरीदाबाद में ट्रिपल इंजन की सरकार बन चुकी है और उस सरकार को तेज गति से चलाकर हम विकास कार्यों को आगे बढ़ाएंगे। श्रीमती जोशी ने कहा कि राजधानी दिल्ली के निकट होने के नाते हमारा फरीदाबाद बहुत ही महत्वपूर्ण शहर है और अपने शहर को विकसित एवं स्वच्छ बनाना हमारा संकल्प है। फरीदाबाद जिले के नगर निगम क्षेत्र को वे बारीकी से समझती हैं। चुनाव प्रचार में हर क्षेत्र में जाने का अवसर मिला। हर क्षेत्र की समस्याओं से वो भली-भांति परिचित हैं। फरीदाबाद शहर के विकास के लिए जो भी विकास कार्यों की जरूरत होगी, वो सभी विकास कार्य लिए जाएंगे और जनता की जो भी समस्याओं होंगी, उनका समाधान किया जाएगा।

संपत्तिकर समय पर करवाएं जमा अन्यथा संपत्ति होगी सील

बल्लभगढ़ में चलाया गया सीलिंग अभियान, 11 यूनिट सील

समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। नगर निगम द्वारा बल्लभगढ़ जॉन में आज लगभग 11 संपत्तियों को सील किया गया है इनमें ऊपर लगभग 85 लाख रुपए से ज्यादा का टैक्स बकाया था। सीलिंग कार्यवाही के दौरान बल्लभगढ़ शहर और सेक्टर 24,मिर्जापुर, गौंछी एरिया में चलती हुई वक्तेशोप और दुकानों को सील किया गया। नगर निगम द्वारा बकाया प्रॉपर्टी टैक्स मालिकों पर कार्यवाही लगातार जारी है और इस मामले में आज बल्लभगढ़ जॉन में करीब 11 प्रॉपर्टी यूनिटों को सील किया गया है। नगर निगम

का करोड़ों रुपए का टैक्स प्रॉपर्टी मालिकों पर बकाया है जिसे वसूल करने के लिए सीलिंग की कार्यवाही की जा रही है। जेडटीओ दीपा ने बताया कि बल्लभगढ़ में प्रॉपर्टी टैक्स के बकायादारों को नोटिस दे दिए गए थे, लेकिन उन्होंने समय पर टैक्स जमा नहीं कराया इसलिए यह कार्यवाही शुरू कर दी गई है और आगे भी जारी रहेगी उन्होंने बताया कि नगर निगम को प्राप्त होने वाला टैक्स शहर के विकास में लगाया जाता है। उन्होंने लोगों से अपील की है कि सभी अपना टैक्स समय पर नगर निगम में जमा कराएं।



ए मोना श्रीनिवास के आदेशों पर एडिशनल कमिश्नर स्वनिल रविन्द्र पाटिल के मार्गदर्शन में बल्लभगढ़

बल्लभगढ़ ने रचा इतिहास



बल्लभगढ़ से एक ही परिवार के 3 पार्षदों ने शपथ लेकर इतिहास रचा, जिसमें नगर निगम वार्ड 40 से पार्षद पवन यादव, 42 से पार्षद दीपक यादव एवं वार्ड 43 की नवनिर्वाचित पार्षद रश्मि यादव शपथ ग्रहण समारोह के दौरान।

आईएमए आयुष जिला फरीदाबाद इकाई का वार्षिकोत्सव धूमधाम से मनाया गया



समाचार गेट/सुमित गोयल
फरीदाबाद। आईएमए आयुष जिला फरीदाबाद इकाई का वार्षिकोत्सव बड़ी धूमधाम से मनाया गया जिसमें भगवान धन्वंतरि जी की वंदना के साथ दीप प्रज्वलन के साथ शुभारंभ किया गया, दीप प्रज्वलन के मुख्यअतिथि जीवा आयुर्वेद केनिदेशक डॉ प्रताप चौहान जी के साथ डॉ सी बी पाराशर डॉ श्रीकांत भार्गव डॉ ज्ञानेंद्र सहपाठी डॉ अनिल आहूजा डॉ सी एस भारद्वाज डॉ बी पी सिंगला डॉ अनिल गुप्ता डॉ दीपक राज जैन ने किया। इस अवसर पर संस्था के केन्द्रीय संरक्षक भारतीय चिकित्सा परिषद दिल्ली के पूर्व चेयरमैन डॉ आर एस चौहान नेशनल अध्यक्ष डॉ नरेश छाबनियां नेशनल जनरल सेक्रेटरी डॉ रमन खन्ना नेशनल कोषाध्यक्ष डॉ राकेश शर्मा लीगल कैमेटी हेड डॉ आर पी पांचाल ने अपना आशीर्वाद दिया।

'माह-ए-रमजान' में कांग्रेस नेता लुकमान रमीज ने दी बधाई

समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। इस्लाम धर्म का सबसे पवित्र महीना 'रमजान' चल रहा है। 'रमजान' के पवित्र महीने में कांग्रेस नेता एवं जोनल अध्यक्ष माइनीरिटी डिपार्टमेंट हरियाणा प्रदेश एवं कोऑर्डिनेटर हरियाणा प्रदेश जिला मेवात प्रभारी ओबीसी सेल लुकमान रमीज ने देशवासियों को 'रमजान' की बधाई दी।

उन्होंने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर लिखा, रमजान का पवित्र महीना चल रहा है। उम्मीद है कि यह समाज में शांति और सद्भाव लेकर आएगा। यह पवित्र महीना चिंतन, कृतज्ञता और भक्ति का प्रतीक है, साथ ही हमें करुणा, दया और सेवा के मूल्यों की याद दिलाता है। उन्होंने कहा कि यह पवित्र महीना आपके जीवन को खुशियों से भर दे और आपके दिल में शांति लाए। उन्होंने कहा कि सभी लोगों को रमजान की मुबारक देता हूँ। गौरतलब है कि रमजान इस्लामी कैलेंडर का नौवां महीना है, जिसे मुसलमान पूरे विश्व में रोजा रखकर (उपवास) मनाते हैं। रमजान के दौरान मुसलमान सूर्योदय से सूर्यास्त तक उपवास रखते हैं, जिसे रोजा कहा जाता है। रमजान के बाद ईद-उल-फितर का त्योहार मनाया जाता है। इस दिन मुसलमान एक-दूसरे को मुबारकबाद देते हैं और अपने परिवार और दोस्तों के साथ मिलकर खुशियां मनाते हैं और देश की अमन शांति के लिए दुआ करते हैं।

खेल नर्सियों के लिए खिलाड़ी दें प्रशिक्षण

समाचार गेट/जितेन्द्र सिंह
फरीदाबाद। महानिदेशक खेल विभाग हरियाणा, पंचकुला के आदेशों की पालना में गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी सभी विभागीय प्रशिक्षकों के द्वारा खेल नर्सरी चलाई जानी है। इस बारे जानकारी देते हुए श्री देवेन्द्र सिंह जिला खेल अधिकारी, फरीदाबाद द्वारा बताया गया है कि जिला फरीदाबाद में एथलेटिक्स, वालीबॉल, फुटबॉल, हॉकी, जूडो, जिम्नास्टिक, बार्सेटबॉल, बॉक्सिंग, तार्इक्वांडो तथा कबड्डी की खेल नर्सरियों (लडके/लडकियों) के ट्रायल (8 से 14 तथा 15 से 19 आयु वर्ग में) दिनांक 26.03.2025 को विभागीय प्रशिक्षकों के द्वारा खेल के ट्रायल अपने-अपने प्रशिक्षण केन्द्र पर लिये जायेंगे। इच्छुक खिलाड़ी ट्रायल देने के लिए दिनांक 26.03.2025 को सायं 3:00 बजे प्रशिक्षकों के प्रशिक्षण केन्द्र पर रिपोर्ट करेंगे।

The Shri Ram Wonder Years

Wonder - Imagine - Discover

BUILDING ON THE LEGACY OF THE SHRI RAM SCHOOL

IN COLLABORATION WITH SHRI EDUCARE & SR EDUCARE

The Best Pre-School of Delhi-NCR

NOW IN

FARIDABAD

ADMISSIONS OPEN

9220-651-8000

PLOT NO.39, SECTOR-20A, Behind MANHATTAN MALL, FARIDABAD

www.tswypresschool.com

Keshav Shandilya
M: 9873110952

Lalit Mohan Sharma
M: 8860053447

+ SHREE JI PHARMACY +

FREE HOME DELIVERY
9991666593

दवाईयाँ

हमारे यहाँ सभी प्रकार की अंग्रेजी, आयुर्वेदिक दवाईयाँ, कॉस्मेटिक एवं सर्जिकल प्रोडक्ट्स उचित मूल्य पर उपलब्ध है।

20% तक की छूट

Saini Market, Sec. 63, Near Bikaner Mithan Bhandar
62-65 Chowk Ballabgarh Fbd. 121004

